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Obec Ve1'ké Zálužie 
Zápisnica 

z devätnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva vo Veľkom Záluží, 
konaného dňa 28. októbra 2025 o 08,00 hodine 

Príloha č. 1- pozvánka 

Príloha č. 2 - prezenčná listina poslancov 

Príloha č. 3 — prezenčná listina občanov 

Príloha č. 4— správa z kontroly pinenia uznesení 

Príloha č. 5— návrh tretej úpravy rozpočtu obce za r. 2025 

Príloha č. 6— návrh rozpočtu obce na r. 2026 

Príloha č. 7— Knižničný a výpožičný poriadok Obecnej knižnice — dodatok č. 2!2025 

Príloha č. 8— Zmeny a dopinky č. 2 k Územnému plánu obce Vel'ké Zálužie + schválenie zmluvy 

Príloba č. 9 — Príkaz starostu obce k vykonaniu riadnej inventarizácie majetku, záväzkov 

a rozdielu majetku a záväzkov Obce Vel'ké Zálužie k 31.12.2025 

Príloha č.10 — Zmluvy o užívaní majetku obce 

Priloha č.11— Žiadost' — Športový klub - futbalisti 

Overovatelia: ing. Martina Vavríková 
Luká"s Šimončík 
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Zápisnica 
z devätnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží 

konaného dňa 28. októbra 2025 o 08,00 hodine 

Miesto konania: Spoločenský dom, ul. Hlavná 788/48, Vel'ké Zálužie 

Prítomni: Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, hg.; 
Nenrítomní: Branislav Práznovský; 

K bodu 1/ Otvorenie zasadnutia 
Zasadnutie Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží otvoril a viedol starosta obce p. 

Milan Bíro. Privital všetkých prítomných poslancov, prednostku obecného úradu Ing. Katarínu 
Kováčovú, hlavnú kontrolórku obce Mgr. Zuzanu Švarc Harisovú, právnu zástupkyňu oboe 
Mgr. L'udmilu Blahovú a ostatných prítomných. Poslanec Branislav Práznovský sa 
ospravedlnil. Oznámil, že prítomných je 10 poslancov. 

Starosta obce skonštatoval, že obecné zastupitel'stvo je uznášania schopné. 

Návrh programu bol zverejnený na úradnej tabuli obce zákonom predpísanej lehote. Materiály 
na rokovanie boli zverejnené na webovom sidle oboe. 

Zo zasadnutia obecného zastupitel'stva sa bude robiť stručná zápisnica a pánom poslancom Ing. 
Jánom Bédim aj obrazovo-zvukový záznam. 

K bodu 2/ Vol'ba pracovných orgánov obecného zastupitel'stva 
Starosta obce navrhol predsedu a členov návrhovej komisie - predseda: Mgr. Roman 

Vančo a členovia: Ing. Vladislav Omelina a Tomáš Hollý. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 274 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
schval'uje 
predsedu návrhovej komisie Mgr. Romana Vanča a členov: Ing. Vladimíra Omelinu a Tomáša 
Hollého. 

Starosta: „ Dávam hlasovať." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavriková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

Starosta skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená. 

Overovatelia: Ing. Martina Vavriková ~r 
Lukáš Šimončík 
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Starosta obce určil za zapisovateí'ku z dnešného rokovania Mgr. Zdenku Kratochvílovú. 
Za overovatel'ov zápisnice z dnešného zasadnutia určil poslancov: Ing. Martina 

Vavríková, Lukáš Šimončík. 

Starosta skonštatoval, že bod programu bol prerokovaný. 

K bodu 3/ Schválenie návrhu programu devätnásteho zasadnutia obecného 
zastupitel'stva 

Starosta obce prečítal program devätnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva. 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Vo1'ba pracovných orgánov obecného zastupitel'stva 
3. Schválenie návrhu programu devätnásteho zasadnutia obecného zastupitel'stva 
4. Správa hlavnej kontrolórky obce o pinení uznesení 
5. Návrh tretej úpravy rozpočtu obce za r. 2025 
6. Návrh rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie na r. 2026 s výhl'adom na r. 2027 a r. 2028 
7. Návrh na zmenu Knižničného a výpožičného poriadku Obecnej knižnice — dodatok č. 

2/2025 
8. Zmeny a dopinky Č. 2 k Územnému plánu obce Vel'ké Zálužie + schválenie zmluvy 
9. Príkaz starostu obce k vykonaniu riadnej inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu 

majetku a záväzkov Obce Vel'ké Zálužie k 31.12.2025 
10. Zmluvy o užívaní majetku obce 
11. Žiadost' — Športový kiub - futbalisti 
12. Záver 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 275 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
schval'uje 
program devätnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavriková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehíasoval:0 

Predstúpil poslanec Bédi: predkladám návrh na zmenu programu, rád by som dopinil program 
tak, že bod 12 Veterné elektrárne, bod 13 diskusia, aby sa mohli vyjadrit' aj občania. 
Starosta obce požiadal právnu zástupkyňu, aby sa k projektu veterných eiektrární vyjadrila. 
Právna zástupkyňa obce: Prišla pozvánka na spoločné stretnutie, ktoré bude verejné zajtra 
29.10.2025 o 11 hodine. Bude tarn predstavenie projektu, táto pozvánka je určená pre jednu 
osobu, čo v tomto pripade bude pán starosta. Podl'a mojich informácií sú dva takéto projekty 
na Slovensku, jeden to u nás a jeden na východe Slovenska. Je to akciová firma spolu so štátom, 
dab o by sa povedat', že je to pološtátna firma. Máme z internetu nejaké dokumenty k dispozícii. 

Overovatelia: lug. Martina Vavríková ~ 
Lukáš Simončík 
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Navrhla som pánovi starostovi, aby sa tieto dokumenty aj zverejnili, lebo sú tam parcely aj 
našich obyvatel'ov a tie pozemky sú určené ako C parcely a list vlastníctva je neevidovaný. 
Nám bol doručený zoznam céčkových parciel, musíme dohl'adať, kto sú zasiahnutí obyvatelia. 
Odporúčam určite do zajtra nevydávat' žiadne stanoviská, pokial' nevieme, o čom presne je 
tento zámer. Ked' sa ideme vyjadrovat', musíme sa kvalifikovane vyjadrit'. Pýtam sa, či je to 
niekto z vás enviromentalista, a vedel by sa k tomuto zámeru odborne verejne vyjadrit'. 
Poslanec Pekar: ja sa vyjadrím iba k tomu, že tie vrtule sú 250 m vysoké, najvyššia budova na 
Slovensku má 160 m, ja to to jednoducho nechcem. Aby už potom nebolo neskoro na 
vyjaďrenie. 
Poslanec Bédi: aj sám pán starosta sa vyjadril, že to odmieta, že to nechce. 
Starosta: áno vyjadril som sa tak, že to to už je zbytočné, ale dajme relevantnú odpoved', 
uvidíme čo bude zajtra. Pôjdeme na stretnutie a potom vás budem informovat' o d'alších 
krokoch. 
Poslanec Bédi: ja dávam návrh na uznesenie: 
Obecné zastupitel'stvo odmieta výstavbu veternej elektrárne v katastrálnom území Obce Vel'ké 
Zálužie. Môžeme toto schválit' a zajtra s týmto na to stretnutie pán starosta pôjde, je podl'a mňa 
dôležité fined' na začiatku, zaujat' nejaké stanovisko. 
Právnička: viete o torn, že máte v územnom pláne schválené parcely na veterné parky? Toto 
uznesenie resp. VZN je platné a vy teraz chcete íst' novým uznesením proti platnému VZN-ku? 
Poslanec Pekar: to teraz počujem prvý krát, že my toto máme v územnom pláne, a kde presne 
sú tie parcely? 
Právnička: je to niekde v miestach nad Zálužím, ale na tom nezáleží, je to proste v územnom 
pláne, že to môže byt' výstavba veterných elektrární. 
Poslanec Bédi: tak zrneňme územný plán. 
Právnička: ja len hovorím, že podl'a mňa, by sme mali počkat', na to čo nám bude predstavené 
a potom s nejakým odborníkom zaujat' relevantné stanovisko. Ale teda, ked' myslíte, dajte 
návrh na uznesenie. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia v pozmenenom 
zneni, tak ako bol predložený poslancom Ing. Jánom Bédim. 

Uznesenie č. 276 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
schval'uje 
program devätnásteho zasadnutia Obecného zastupitel'stva vo Vel'kom Záluží v pozmenenom 
znení: 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Vol'ba pracovných orgánov obecného zastupitel'stva 
3. Schválenie návrhu programu devätnásteho zasadnutia obecného zastupitel'stva 
4. Správa hlavnej kontrolórky obce o pinení uznesení 
5. Návrh tretej úpravy rozpočtu oboe za r. 2025 
6. Návrh rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie na r. 2026 s výhl'adom na r. 2027 a r. 2028 
7. Návrh na zmenu Knižničného a výpožičného poriadku Obecnej knižnice — dodatok č. 

2/2025 
$. Zmeny a dopinky č. 2 k Územnému plánu obce Vel'ké Zálužie + schválenie zmluvy 
9. Príkaz starostu obce k vykonaniu riadnej inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu 

majetku a záväzkov Obce Vel'ké Zálužie k 31.12.2025 
10. Zmluvy o užívaní majetku obce 
11. Žiadost' — Športový klub — futbalisti 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková 
Lukáš Šimončík /y~ 
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12. Veterné elektrárne 
13. Diskusia 
14. Záver 

Starosta: „ Dávam hlasovať. ` 
Hlasovanie: 
za: 6 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, lug.; Lukáš 
Šimončík; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 4 - Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; Vladislav Omelina, Ing.; 
Roman Vančo, Mgr.; 
nehlasoval:0 

Starosta skonštatoval, žc program devätnásteho zasadnutia obecného zastupitel'stva bol 
schválený v pozmenenom znení. 

K bodu 4/ Správa hlavnej kontrolórky obee o pinení uznesení 
Starosta obce požiadal hlavnú kontrolórku obce Mgr. Zuzanu Švarc Harisovú, aby 

predložila správu o pinení uznesení. 
Predstúpila hlavná kontrolórka obce a prečítala správu o pinení uznesení. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 
Uznesenie č. 277 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
berie na vedomie 
správu hlavnej kontrolórky k pineniu uznesení prijatých obecným zastupitel'stvom. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PkDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Iug.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 5/ Návrh tretej úpravy rozpočtu oboe za r. 2425 
Starosta obce informoval, že referát ekonomiky a účtovníctva aktualizoval rozpočet 

obce Vel'ké Zálužie za rok 2025, zapracoval zmeny, ktoré sa v rozpočte udiali a tak ho 
zreálňuje. Návrh tretej úpravy rozpočtu bol zverejnený v materiáloch na rokovanie obecného 
zastupitel'stva. K dnešnému dňu nebol predložený pozmeňujúci návrh. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 278 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 
tretiu úpravu rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie za rok 2025, 

b) berie na vedomie 
1 () 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková ~/°
Lukáš Šimončík p~ 
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stanovisko hlavnej kontrolórky obce k tretej úprave rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie, 
c) berie na vedomie 

stanovisko predsedu finančnej komisie k tretej úprave rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie, 
d) schval'uje 

tretiu úpravu rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie za rok 2025 na úrovni hlavných kategórií 
ekonomickej klasifikácie. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
neblasoval:0 

K bodu 6/ Návrh rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie na r. 2026 s výhl'adom na r. 2027 
a r. 2028 

Starosta obce oznámil, že predkladá návrh rozpočtu obce Ve1'ké Zálužie na rok 2026 
s výhl'adom na roky 2027 a 2028. Materiál bol zverejnený v podkladoch na rokovanie obecného 
zastupitel'stva, súčasne bol návrh rozpočtu zverejnený na webovom sídle oboe, úradnej tabuli 
obce a centrálnej úradnej elektronickej tabuli v zákonom predpísanej lehote. Do dnešného dňa 
nebola zaslaná ani jedna doplňujúca pripomienka. 

Poslanec Bédi: čast' 9.2 komunálne služby, j  tam vyčlenených 144.210,- EUR pre Ujlak 
s.r.o., na čo ideme tie peniaze použit'? Pýtam sa preto, aby sa z Ujlak s.r.o. nestala čierna diera 
na peniaze, tak sa pýtam, na čo ich ideme využit', rád by som videl ako je to rozplánované. 

Prednostka: použijeme to na kosenie, fekál, ktorý prešiel pod Ujlak s.r.o, náklady na 
fekál a služby, ktoré sme robili aj predtým. Je to podl'a bežných výdavkov z roku 2025 a to sme 
dali do rozpočtu na r. 2026. 

K návrhu rozpočtu obce predkladá svoje odbomé stanovisko aj hlavný kontrolór obce. 
Požiadal hlavnú kontrolórku Zuzanu Švarc Harisovú, aby predniesla jej odborné stanovisko. 
Predstúpila hlavná kontrolórka obce, ktorá predniesla svoje stanovisko k návrhu rozpočtu. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 279 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
a) prerokovalo 
návrh rozpočtu obce na rok 2026, s výhl'adom na roky 2027 a 2028, 
b) berie na vedomie 
stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu Obce Vel'ké Zálužie na r. 2026, 
c) schvaľuje 
návrh rozpočtu na rok 2026 na úrovni hlavných kategórií ekonomickej klasifikácie, 
d) berie na vedomie 
výhl'ad rozpočtu obce na roky 2027 a 2028. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková /' V 
Lukáš Šimončík 
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za: 8 - Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PKDr. PhD.; Vladislav Omelina, 
Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Simončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 2 - Ján Bédi, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; 
nehlasoval:0 

K bodu 7/ Návrh na zmenu Knižničného a výpožičného poriadku Obecnej knižnice 
— dodatok č. 2/2025 

Starosta obce informoval, že na základe Správy z metodickej návštevy Krajskej knižnice 
vykonanej dňa 26. augusta 2025, predkladá Obecná knižnica vo Vel'kom Záluží návrh na 
úpravu Knižničného a výpožičného poriadku. Ciel'om navrhovaných zmien je zvýšit' 
aktuálnost', prehl'adnost' a efektívnost' poskytovaných knižnično-informačných služieb v súlade 
s odbornými odporúčaniami. Návrh bol zverejnený v materiáloch na rokovanie obecného 
zastupitel'stva. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 280 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 
Dodatok č. 2/2025 ku Knižničnému a výpožičnému poriadku Obecnej knižnice vo Ve1'kom 
Záluží zo dňa 9. októbra 2025, 

b) schval'uje 
Dodatok č. 2/2025 ku Knižničnému a výpožičnému poriadku Obecnej knižnice vo Vel'kom 
Záluží zo dňa 9. októbra 2025. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Simončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 8/ Zmeny a dopinky č. 2 k Územnému plánu obce Vel'ké Zálužie + 
schválenie zmluvy 

Starosta obce požiadal prednostku obecného úradu, aby oboznámila prítomných 
s bodom rokovania. 

Predstúpila prednostka: na minulom obecnom zastupitel'stve bola požiadavka šiestich 
účastníkov o zmenu územného plánu. Prišli ešte tri žiadosti, ktorí navrhujú nové funkčné 
využitie. Bol vám predložený aj návrh na zmluvu o dielo, kde sú všetci účastníci a suma bola 
prerozdelená medzi týchto účastníkov. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 281 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková ŕ 
Lukáš Simončík 
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Žiadost' a dôvody začatia procesu obstarania zmien a dopinkov č.2 k Územnému plánu obce 
Vel'ké Zálužie 
b) berie na vedomie stanovisko stavebnej komisie 
c) schval'uje 

požiadavku na zabezpečenie Zmien a dopinkov č. 2 územného plánu obce Vel'ké 
Zálužie v uvedenom rozsahu 

• začatie procesu obstarania zmien a dopinkov č.2 k Územnému plánu obce Vel'ké 
Zálužie. 

• že, náklady na vypracovanie zmien a dopinkov č. 2 budú hradené žiadatel'mi, ktorí 
požiadali o zmenu a dopinenie Územného plánu obce Vel'ké Zálužie. 

• Text zmluvy o dielo na obstaranie územnoplánovacej dokumentácie. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 9 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončik; Roman Vančo, Mgr.; 
Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 1 - Pavol Pekar, Ing.; 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 9/ Príkaz starostu obce k vykonaniu riadnej inventarizácie majetku, 
záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov Obce Vel'ké Zálužie k 31.12.2025 

Starosta obce informoval, že povinnost' inventarizovat' majetok obce je ustanovená 
podl'a zákona o účtovníctve. Inventarizáciou sa overuje, či stay majetku, záväzkov a rozdielu 
majetku a záväzkov v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. Z uvedeného dôvodu vydáva starosta 
obce Príkaz k vykonaniu riadnej inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku 
a záväzkov Obce Vel'ké Zálužie k 31.12.2025. 

Poslanec Bédi: podl'a zákona máte zverejňovat' výsledky inventarizácie, chcem sa 
spýtat', či sú zverejnené a kde? 

Prednostka: pozrieme sa na to a zabezpečíme to tak, aby to bolo v súlade so zákonom. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 282 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 
berie na vedomie 
príkaz starostu obce k vykonaniu riadnej inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku 
a záväzkov Obce Vel'ké Zálužie k 31.12.2025 a zloženie členov dielčích inventarizačných 
komisií. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, lug.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržaí sa: 0 
nehlasoval:0 ~ r~ 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková ~~~-•~ 
Lukáš Šimončík . 
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K bodu 10/ Zmluvy o užívaní majetku obce 
Starosta obce oznámil, že v súlade so zákonom o majetku obcí a so Zásadami hospodárenia s 
majetkom obce Vel'ké Zálužie, predkladáme návrh na schválenie uzatvorenia zmluvy o užívaní 
majetku obce o nebytové priestory vo vlastníctve obce. Ciel'om uzatvorenia zmluvy je efektívne 
využitie priestorov vo vlastníctve obce na aktivity, ktoré prispievajú k rozvoju športu, zdravého 
životného štýlu a komunitného života občanov. Predmetom užívania je nebytový priestor —
zrkadlová miestnost' so vstupnou miestnost'ou/šatňou a sociálnym zariadením v budove 
spoločenského domu. Účelom užívania je organizovanie skupinového cvičenia a športových 
aktivít pre občanov obce a detí. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítaí návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 283 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) berie na vedomie 
dôvodovú správu k návrhu na uzatvorenie zmluvy o užívaní majetku obce; 

b) schvaľuje 
uzatvorenie zmluvy o užívaní majetku obce medzi Obcou Vel'ké Zálužie a Be. Miriam 
Megovou DiS. art., v zmysle predloženého návrhu zmluvy; 

c) odporúča 
starostovi obce zmluvu o užívaní majetku podpísat'. 

Starosta: „ Dávam hlasovat'." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 11/ Žiadosť — Športový klub - futbalisti 
Starosta obce informoval, že na obec sa dňa 10.10.2025 obrátil so žiadost'ou o spoluprácu 

pri realizácii projektu EURÁ z EURA 2024 žiadatel' Športový klub Vel'ké Zálužie. Realizácia 
projektu má významný prínos nielen pre členov klubu ale aj pre širokú verejnost'. Športový 
klub žiada o dofinancovanie projektu vo výške 3.648,44 Eur. Návrh bol prerokovaný aj vo 
finančnej komisii, ktorá odporúča tento návrh schválit' a uzatvorit' zmluvu o spolupráci. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 284 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

a) prerokovalo 
žiadost' o spoluprácu pri realizácii projektu s ciel'om rekonštrukcie futbalovej infraštruktúry: 
Občianske združenie Športový klub Vel'ké Zálužie, IČO: 31875815, Cintorínska 411/26, 951 
35 VeI'ké Zálužie, 

b) schvaľuje 

Overovatelža: Ing. Martina Vavríkoyá 
Lukáš Šimončík 
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uzatvorenie Zmluvy o spolupráci podl'a Zásad hospodárenia s majetkom obce Vel'ké Zálužie 
čl. X., ods. 10 písm. n} medzi obcou Vel'ké Zálužie a Občianskym združením Športový klub 
Vel'ké Zálužie, IČO: 31875815, Cintorínska 411/26, 951 35 Vel'ké Zálužie. 

Starosta: „ Dávam hlasovať." 
Hlasovanie: 
za: 10 - Jan Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman 
Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 0 
nehlasoval:0 

K bodu 12/ Veterné elektrárne 
Starosta obce dal slovo poslancovi pánovi Bédimu. 
Poslanec Bédi: diskusia k elektrárňam prebehla, tak ja navrhujem uznesenie, aby sme 

odmietli veterné elektrárne na území obce. 
Starosta: dávam aj priestor občanom. 
Občan Štréer: ešte nevieme čo bude, čo sú výhody a nevýhody, kto chcel, tak si to vedel 

dohl'adat'. Ja spojím dye veci, veterné elektrárne sú zhruba taký podvod ako elektrické autá, ten 
predajca vám nepovie, aké to má nevýhody, že tá batéria je pod celým autom a ked' začne auto 
horiet', tak ani liasiči to nemôžu uhasit' a tá batéria, čo s ňou, kde potom skončí? Tak ako ten 
kto ponúka veterné elektrárne, vám nepovie všetko, čo je za tým. Ja očakávam, že ked' sa to to 
bude predstavovat', tak vám nepovedia nevýhody. Viete, ked' to nebude dotované, nikto by to 
nestaval, je to najdrahšia energia na svete. Zistite si ako sa zrecyklujú tie vrtule, dáva sa to 
polámané do zeme, to vytvárame čistý odpad, to je aká výhoda? Ved' to je také znehodnotenie 
zeme. A ten servis, priestor vrtúl' a ked' niekto povie, že to hučí, jasné, že to hučí, ved' si 
predstavte len obyčajný ventilátor. Tie nevýhody, tam nebudete počuť, bolo by dobré, keby Ste 
si to zistlll. 

Poslanec Pekar: prosím poslancov, aby sme všetci zahlasovali za tento bod, a tým dajme 
najavo, že to to nechceme. Ničí to krajinu, ničí to cenu nehnutel'ností a ničí to životné 
prostredie. 

Poslankyňa Moravčíková: asi to v tejto miestnosti nie je nikto kto by s tým súhlasil, teda 
ani ja nie. Ja soni len bola za to, aby sme to mali dobre po tej právnej stránke. Každý z nás je 
ochotný kedykol'vek sa stretnút' na obecnom zastupitel'stve a dať poďnety a námety na to, aby 
to bolo jasne dané. Je to tri štyri dni vonku, a ja chcem, aby sa to po právnej stránke došetrilo, 
nijaké oficiálne analýzy nie sú známe, a je to dané takto. Preto tak, ako pani právnička, som za 
to, aby sine najpry to mali právne relevantné, aby sme mali čím argumentovať. 

Občan Štréer: klesne hodnota pozemku. Vám ako starostovi určite záleží na tom, aby 
pozemky mali hodnotu, aby sem l'udia prichádzali. A ešte niečo, nikto vám nepovie, že tie 
vibrácie, ktoré sú prenášané cez zem, ved' to je potom mrtvá zem. 

Poslanec Vančo: samozrejme, že ani ja to tie vrtule nechcem, ale tiež som chcel počkať na 
to, čo vyrokujú. Len holé uznesenie, že odmietame, má nijakú, má mŕtvu váhu. Čakal som, aby 
to bolo o niečo opreté. 

Právička: je tak nešťastne spracovaná tá dokumentácia ohl'adne tej veternej elektrárne. My 
sine si toto prešli, je tam uvedený aj spôsob recyklácie, ale je to všetko také nijaké. Na stretnutí 
budú padat' aj také otázky, či už recyklovali a aké majú s tým skúsenosti a iné otázky a tak 
d'alej. Príjmite uznesenie, tak aby bolo správne, ale nepasujme sa do role, že je to stopercentne 
tak, ako hovoríte vy. Myslím si, že všetci čo to sedíme, že sme proti. A dozvedela som sa, že 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková ,✓ 
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je to nejaká petícia proti veterným elektrárňam. Ja ju kl'udne podpíšem. Neviem kto je 
iniciátorom, ale spravte tú petíciu tak ako má byt', aby splňala všetky náležitosti. A ak máme 
niekoho medzi nami ako enviromentalistu, ktorý nám s tým môže pomôcť, budem rada 
a privítam každý odborný názor. Ale dobre viete ako dopadlo referendum v Bábe. Nebol to až 
taký markantný rozdiel, myslím si, že to bolo približne 53% proti a 47% za. Takže nevieme 
názory všetkých 1'udí, či sú všetci proti. 

Poslanec Bédi: za mnou osobne nebol nikto, že to to chce, každý sa vyjadril, že to to nechce. 
Ak je problém v textácii uznesenia, upravme to tak, aby sme jasne na začiatku deklarovali svoj 
postoj, aby sa to dab o na stretnutí použiť. 

Občan Pozsgai: hovorite, že by to kolidovalo s tým VZN, tak sa pozrime presne, o čom to 
VZN je. 

Právnička: vy viete kadial' idú inžinierske siete? Lebo ja nie. Viete kadial' je trasované 
napájanie vrtulí, kadial' idú tie káble, cez ktoré pozemky, cez ktoré cesty, ja teda nie. Ono to 
nie je také jednoznačné a jednoduché. 

Poslanec Hollý: všetci sme proti tomu, ale dva roky to počúvame, aby sme robili všetko 
dobre a správne a teraz ked' to chceme tak spravit', aby bolo dobre, tak nám to vyčítate. Ked' 
tam nedáš ten správny právny názor alebo rozbor, tak to nemá žiadny význam. 

Starosta: „Prosím predsedu návrhovej komisie, aby prečítal návrh uznesenia." 

Uznesenie č. 285 
Obecné zastupitel'stvo vo Vel'kom Záluží 

odmieta 
zámer výstavby projektu „Pilotná zóna pre rozvoj veternej energie západ" v katastrálnom území 
Obce Vel'ké Zálužie. 

Starosta: „ Dávam hlasovať." 
Hlasovanie: 
za: 9 - Ján Bédi, Ing.; Jaroslav Bozáň; Tomáš Hollý; Vladislav Omelina, Ing.; Pavol Pekar, 
Ing.; Andrej Práznovský, Ing.; Lukáš Šimončík; Roman Vančo, Mgr.; Martina Vavríková, Ing.; 
proti: 0 
zdržal sa: 1- Janka Moravčíková, PhDr. PhD.; 
nehlasoval:0 

K bodu 131 Diskusia 
Starosta obce otvoril diskusiu. 
Občan Pozsgai: chcel by sour sa opýtať, či by mohlo byt' urobené niečo s verejným 

osvetlením. Chodím do práce o piatej ráno, a stale je tma. 
Starosta: máme rozpracovaný nový projekt celého osvetlenia vo Vel'kom Záluží. Malo by 

to byt' inteligentné osvetlenie, pracujeme na torn, poprosím len o trpezlivosť, Treba iba 
zdvihnúť telefón a zavolať mne alebo pánov Klúčárovi a náš elektrikár sa to bude snažiť 
odstrániť čo najskôr. Iba poprosím o trpezlivost'. 

Poslanec Bédi: aj sme schvaľovali projekt na rekonštrukciu osvetlenia a cone sa zdá, že 
sme podávali aj žiadosť o eurofondy a tie nám zamietli. 

Prednostka: zatial' sme nežiadali z eurofondov peniaze na rekonštrukciu osvetlenia. 
Podávali sme iné projekty ale na rekonštrukciu osvetlenia nie. 

Občan Štréer: tá asfaltka do Majera, je to jedna čistá katastrofa, opravuje sa kopa ciest 
a v Majeri to nevydrží nič. Ono možno že by to vydržalo, ale pýtam sa prečo? Prečo je to 
v prostriedku asfaltu vypadané? Nerobia to asi tak, ako by mali, nedávajú tam smolu, prach 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková 
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a iné nečistoty zametajú do tých dier a potom to tam nedrží. Možno by bolo treba porozmýšl'ať, 
či by to nemal robit' niekto iný, lebo toto sa mi zdá také, že urobím to len tak a naženiem si 
d'alšiu robotu. Nepáči sa mi to, ako sa to robí. 

Starosta: v Majeri, je tam vel'ká doprava, ťažké autá, viete snažíme sa opravovať ako sa dá, 
urobili sme cestu na Titváň, priemyselnú časť Majera, nedá sa všetko naraz. Robíme to najlepšie 
ako sa dá. Aj sme to raz mali frmu, čo nahrievala asfalt a tak nám opravovala testy, ale ani to 
nič nevydržalo. Viete, aj peňazí je menej, ale stále sa snažíme niečo robiť. 

Poslanec Hollý: je to možno zlou technológiou alebo zlou kvalitou materiálu. 

K bodu 14l Záver 
Starosta pod'akoval poslancom obecného zastupitel'stva, zamestnancom obecného 

úradu a prítomným občanom a ukončil devätnáste zasadnutie obeeného zastupitel'stva. 

Obecné zastupitel'stvo bolo ukončené dňa 28. októbra 2025 o 09,25 hodine. 

1 

Zapisovatel'ka: Mgr. Zdenka &atochvälová 

lug. Katarína Kováčovä 
prednostka obecného úradu 

Overovatelia: Ing. Martina Vavríková
Lukáš Simončík 
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